
 
 
 
 
 梅のつぼみもほころぶ季節となりましたが，保護者の皆様におかれましてはいかがお過ごしでしょうか。
日頃から寮教育にご理解とご協力をいただきありがとうございます。 
 さて，３学期に入り風邪や発熱・腹痛等の体調不良を訴える生徒が多くなりました。１月中旬にはイン
フルエンザの影響で多くの欠席者が出てしまいました。今後も流行する恐れもあります。それぞれが手洗
い・うがいの励行に努め，衛生的な生活を心掛けるように，ご家庭でのご指導をよろしくお願いします。 
 寮生の動静につきましては，お陰様で長期入寮の３年生は１月３１日（金）で３年間の寮生活を無事終
了しました。 

義務入寮の１年生も２月２１日（金）をもって卒寮となります。それぞれが，不自由な寮生活を経験し
たことで，入寮時と比較するとたくましく成長したように思います。 
 １年間の寮生活は大変なことの連続だったと思いますが，最後まできちんと生活できたことは，これか
らの高校生活の大きな糧になることと思います。今後はほとんどの生徒が自宅通学となりますが，これま
でどおり規則正しい生活態度で頑張ってくれることを願っています。 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜お願い＞ 

１ 令和２年度の継続入寮生の寮費について 
本年度に引き続き，いちき串木野市から寮費の一部として補助を受ける予定です。詳細につきまして

は年度初めに連絡いたします。 

２ 今年度の寮徴収金について 
納入が完了していないご家庭は早急に完納してください。なお，食費にはいくらかの残金があります。

清算につきましては，各支払いが終わり次第４月に行います。 
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卒寮に関するお知らせ 

○２月２１日（金）が卒寮日です。  
昼食後の大掃除に引き続いて卒寮式（１５

時～）を行います（生徒・職員で実施）。その

後，帰宅となります。 

 荷物の搬出は２月２１日（金）～２４日（月）
及び２月２９日（土）と３月１日（日）にお願
いします。（２１日～２４日がのぞましい） 

本人・保護者一緒に金曜日は～16:45，土日祝日
は 9：00～16：00（ただし 11:30-12:30 を除く）
の間でお願いします。なお，都合が悪い場合は
予めご連絡ください。（搬出日は希望調査を行
います。変更の場合は必ずご連絡ください。） 

 

継続入寮生及び特別入寮生について 

○３月まで入寮可能です。 
 次年度自宅通学に変更したい場合は退寮届を提

出してください。  
 

継続入寮を希望する生徒 

４月からも継続して入寮を希望する生徒で，次の

条件を満たしている者は入寮することができます。 

○原則，通学にかかる時間が片道９０分以上の者 

○寮の規則を守り規則正しい生活ができる者 

○在寮中に次のような指導を受けなかった者 

ア 重大な寮則違反（異性寮侵入，飲酒，喫煙， 

いじめ，門限後の無断外出，外泊による指導等） 

イ 複数回以上の特別指導 

ウ 寮指導用カードの発行枚数が著しく多い 

○寮費を滞納なく納入できる者（３か月以上の滞納がな

かった者） 

本校の寮は農業経営者育成高等学校指定に基づ

いて行う教育のための寮です。２・３年生について

は，全てにおいて１年生の模範となる生活ができ

ることが条件です。 

義務入寮生の中で，継続入寮願を提出した生徒

で，入寮審議対象者は２月２５日（火）以降も３月

まで寮に残って生活することになります。 

 

卒寮後のことについて 

○２月２５日（火）からは自宅通学となりま

す。電車，バス等の交通機関や自転車などを

利用することになります。定期券割引や自転

車・単車通学許可など学校への申請が必要で

すので，早目に手続きしてください。自転車・

単車等の通学には決められた距離がありま

すので必ず確認してください。 
今後，昼食はありませんので，各家庭で弁

当を持たせてください。 


